



**Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci**  
 88323 Studenci, tel. 039 844-261  
 Župnik 063 349-201  
 email: ivosutallo@gmail.com



## ŽUPNI OGLASI

**Iduće nedjelje**, 23.10., svete Mise slavit ćemo samo u Svetišću u 8 i 11 sati. Mise na filijali neće biti.

**Sljedeće nedjelje** u župu Studence dolazi novi župnik, *don Ivan Štiornja*, koji je zadnjih 5 godina proveo u Sarajevu kao ravnatelj Papinskih misijskih djela za Bosnu i Hercegovinu. Rodom je iz župe Aladinići. Ima veliko pastoralno i misionarsko iskustvo, jer je proveo u Tanzaniji nekoliko godina, ali također i u Kanadi, u hrvatskoj župi Oakvilleu. Dobar je organizator, vrlo marljiv, poznaje glazbu, dobar pjevač, spreman pomoći, izvrstan liturgičar, propovjednik, duhovnik, ne boji se posla. Meni nakon don Damjana nije bilo lako držati visoku ljestvicu koju je postavio, ali don Ivanu nakon mene neće biti toliko teško. Vjerujem da će me u svemu nadmašiti i povesti ovu župu u još veće duhovno-kulturne visine. Prihvatite ga s ljubavlju kao svoga duhovnog oca, svećenika i novog župnika. Poštujte ga i pomozite mu da se u ovoj župi što prije snađe. Neka ga Gospodin blagoslovi u njegovoj novoj službi i pastoralnom radu u župi Studenci. U iduću nedjelju slavit će se dvije svete Mise: u 8 i 11, samo u svetišću. Misa u 11 sati biti će Misa uvođenja u službu novoga župnika. Don Ivana će u službu uvesti ili biskup ili netko od njegovih delegata iz biskupije.

**Kroz listopad** svetu Misu slavimo u 18.00 sati. Gospinu kronicu sa litanijama Blažene Djevice Marije, molit ćemo u 17.30.

**Proba velikog zbora** biti će u četvrtak u 19.00 sati. Trebamo se malo pripremiti za Misu uvođenja novog župnika u župu. Ostajem još ovaj tjedan tu, pa ću biti sa zborom na probi.

## LISTOPADSKA POBOŽNOST RASPORED PO RAZREDIMA

*Ponedjeljak* - 3. razred  
*Utorak* - 4. razred  
*Srijeda* - 5. razred  
*Četvrtak* - 6. razred  
*Petak* - 7 razred

**Djeca su dužna dolaziti** na listopadsku pobožnost, kronicu u svetu Misu, jer im je to umjesto vjeronauka.

**Krizmanici će započeti svoj vjeronauk u subotu 22.10.** Osmi razred ima vjeronauk u 8 ujutro, a 1. srednje u 9. Obavezno dolaziti na vjeronauk. Svaki izostanak će se nadoknađivati.

## DVD - DIVA GRABOVČEVA

U uredu imamo DVD *Diva Grabovčeva* - opera u 4 čina koju je uglazbio naš svećenik i glazbeni stručnjak, maestro don Dragan Filipović, župni vikar u Čapljini. Može se nabaviti u našem župnom uredu po 10 KM. Ovaj povijesni snimak isplati se imati. **Misijska nedjelja je iduće nedjelje.** Bila je pogreška u biskupijskom direktoriju iz kojega sam uzimao podatke, pa sam krivo najavio. Ispričavam se, danas se neće kupiti lemuzina za misije, nego iduće nedjelje. Hvala na razumijevanju.

## ČITAČI:

**Nedjelja, 23.10.2016.**

**Svetište - 8.00:**

*Ivica Luburić, Viktorija Bošnjak*

**Svetište - 11.00:**

*Bernard Lauc, Sanela Pokrajčić*

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



# Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište VII. ♦ br. 43/2016 (346) ♦ 16. listopada 2016. ♦ Liturgijska godina - C

## DVADESET DEVETA KROZ GODINU

# Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu?



**Čitanje Knjige Izlaska**

*U one dane:* Dođu Amalečani i zaratuju s Izraelcima kod Refidima. A Mojsije reče Jozui: "Odaberi momčad pa pođi i zapodjeni borbu s Amalečanima. Ja ću sutra stati na vrh brda sa štapom Božjim u ruci." Jozua učini kako mu je Mojsije rekao te zapodjene borbu s Amalečanima, a Mojsije, Aron i Hur uzađoše na vrh brda. I dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali; a kad bi ruke spustio, nadjačavali bi Amalečani. Ali Mojsiju ruke napokon klonu. Zato uzeše kamen i staviše ga pod nj. On sjede, dok mu Aron i Hur, jedan s jedne, a drugi s druge strane, držahu ruke tako da mu izdržaše do sunčanog zalaska. I Jozua ostricom maca svlada Amaleka i njegov narod.

**Riječ Gospodnja!****Čitanje svetog Evanđelja po Luki**

*U ono vrijeme:* Kaza Isus svojim učenicima prisposobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obraniti ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'« Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«

**Riječ Gospodnja.****PROBA FOLKLORA - PETAK, 21.10.**

19.00 - djeca početnici  
19.45 - djeca napredni  
20.30 - odrasli

*Od tiska* je stigao  *Glasnik Srca Isusova i Marijina i Naša ognjišta*. Neka pretplatnici preuzmu svoj broj.

**Ponedjeljak, 17.10. - Sv. Ignacije Antiohijski**

**18.00:** Pavica Bule za pok. roditelje ANTU i ANICU Bule

\***18.00:** Iva Vukšić za pok. ANTU

**Utorak, 18.10. - Sv. Luka, evanđelista**

**18.00:** Stojka Šimović i Zdravka Brajković za pok. strica don MATU Šimovića

\***18.00:** Nada Buntić za pok. muža JOZU, sina MATU i ost. pok. iz obitelji

\***18.00:** Stanko Vukšić za pok. TOMU, ZORU, IVANA i MARU

**Srijeda, 19.10. - Sv. Pavao od križa**

**18.00:** Iva Luburić za pok. roditelje JOZU i DANICU, braću NIKOLU i VESELKA i ost. pok. iz obitelji Bule

\***18.00:** Ruža Raše za pok. ANTU i sve pok. iz obitelji Raše

\***18.00:** Ilija Tomić za pok. ženu LJUBICU i sinove IVICU i MIRU

\***18.00:** Ilija Tomić za pok. roditelje, strinu i strica, brata i sestre i ost. pok. iz obitelji

**Četvrtak, 20.10. - Sv. Vendelin**

**18.00:** Mira Rašić za pok. muža ANTU i ost. pok. iz obitelji

\***18.00:** Antonija Jung za pok. roditelje JELU PERU Alilović

\***18.00:** Antonija Jung za pok. muža KLAUSA

**Petak, 21.10. Sv. Uršula**

**18.00:** Obitelj Ljubić za pok. STANU i ost. pok. iz obitelji

\***18.00:** Srećko i Jela Šimović za pokojnog FRANU i sve pok. iz obitelji Šimović

**Subota, 22.10. - Sv. Ivan Pavao II., papa**

**18.00:** Obitelj za pok. MARU Šimović (1. godišnjica)

\***18.00:** Jozo Mandarić za pok. roditelje MARIJANA i MARU i ost. pok. iz obitelji

**Nedjelja: 23.10. - 30. KROZ GODINU**

**8.00:** Misa u Svetištu

**11.00:** Misa u Svetištu

*Poštovani i dragi župljani!*

Kao što znate ja se danas opraštam od vas i od župe Studenci. Po dekretu biskupa Ratka Perića preuzimam katedralnu župu Male Gospe u Trebinju. Koliko god mi je teško napustiti ovu prelijepu župu koja mi je tako prirasla srcu, s druge strane želim poslušati odredbe Crkve i volju Božju. Red je na rastanku zahvaliti se svima vama na zajedništvu, dobroti i ljubavi kroz ovih sedam godina koje smo proveli skupa. Neka je hvala i slava vječnome Bogu!

*U ovom redu želim zahvaliti svojim prvim suradnicima u župi: domaćici Nadi Luburić, Andrijani Lauc, Dominiku Dugandžiću i Anti Mihaljeviću koji su svojim ozbiljnim i odgovornim pristupom svome poslu našu župnu kuću, crkvu i cjelokupni okoliš uvijek držali na dostojanstvenoj razini svetišta Presvetoga Srca Isusova.*

*Zahvaljujem* upravi HKUD-a "Studentica" na čelu sa predsjednikom Radoslavom Luburićem, koji su uvijek spremno organizirali razna kulturna događanja u župi. *Hvala* učiteljima folklorša Zdenku Pavloviću i Branku Aliloviću Čagi.

*Hvala* našim folkloršima: djeci, odraslima, "Izvoru", tamburaškom sastavu "Zlatno srce", bečarima. Gdje su god došli osvjetlali su obraz naše župe.

*Hvala* Hrvatskoj katoličkoj mladeži "Novo srce" na čelu sa predsjednikom *Ivanom Barišić*, pročelnicima sekcija te članovima liturgijske, medijske, dramske, nogometne, karitativne i volontersko-animatorske sekcije. Ivana je i kao lektorica odrađivala velik dio posla oko Povezanosti, a naš Mile Ktaljević bio uvijek spreman fotografirati i napisati izvješće. Iskreno im hvala.

*Čitači, hvala* što ste redovno nedjeljom dolazili i dostojanstveno čitali Riječ Božju.

*Hvala* mješovitom župnom zboru *Vrelo života* što su svojim zdušnim pjevanjem veličali naše nedjeljne svete Mise i svojim nastupima oduševljavali gdje god su došli. Budite uvijek radosni, raspjevani i nasmijani. Napose hvala orguljašu Ivanu Petkoviću Karaji i njegovu sinu Marku, našem dirigentu, na spremnosti u svakom trenutku.

*Zahvaljujem* dječjem zboru "Plavi anđeli" zajedno s našim gitaristima. Oni su nam Misu osmicu činili lijepom i raspjevanom. Pjesmom i srcem nemojte nikada prestati slaviti Boga!

*Zahvaljujem* zboru svete Ane u Zvirovićima na čelu sa našim orguljašem Antom Penavom i njegovim bratom Ilijom na spremnosti oko proba i dostojanstvenog pjevanja na svetim Misama.

*Hvala* pjevačima u Stubici na čelu sa orguljašicom Vesnom Jelčić što su svete Mise u Stubici činili ljepšima.

*Hvala* obitelji Vinka i Anike Mandarić za brigu oko crkve u Zvirovićima kao i Blagi Jelčiću i njegovoj obitelji za brigu oko crkve u Stubici.

*Moram zahvaliti* i našim ministrantima, napose onim akogi su redovno dolazili i na sastanke i na svete Mise. Vaša odgovornost je velika. Uvijek radosno i spremno služite oltaru.

*Hvala* našem Ivanu Luburiću Petrovu koji je svake nedjelje kupio lemuzinu, vodio procesije, riktao ministrante.

*Hvala* svim obiteljima naše župe koje su uvijek bile spremne pomoći što god je trebalo.

*Hvala* svima onima koji su često znali donijeti bilo povrća, bilo vina, mesa ili bilo što drugo. I koji bi znali reći: Ako nestane samo zovite!

*Na kraju hvala* i načelnicima Ljubušškoga i Čapljine na spremnosti izići župi ususret kad god je trebalo.

*Hvala* Župnom pastoralnom vijeću kao i predsjednicima mjesnih zajednica i njihovim pomoćnicima u radu oko interesa župe na raznim područjima.

*Hvala* našem Tonći Knezoviću i njegovim vozačima na spremnosti, profesionalnosti, korektnosti i ljudskom pristupu kod organiziranja naših hodočašća ili nastupa folkloru.

*Hvala* našem Davoru Bukviću koji je revno i predano uvježbavao naše tamburaše.

*Hvala* Anti Kozini na dizajniranju i ažuriranju naše župne web stranice.

*Hvala* Draganu Naletiću na pripremanju za tisk župnog vjesnika Povezanost.

Teško je nabrojiti i pravo zahvaliti svima koji su zaslužili, jer uvijek ćeš nekoga zaboraviti.

Župa Studenci su mi ostali u lijepoj i dragoj uspomeni i sedam godina mi je proletjelo ko rukom o ruku.

Ako sam nekoga kroz ovo vrijeme povrijedio ili sablaznio, molim oprostjenje. Opraštam svima koji se možda ponekad nisu korektno ponijeli prema meni.

Sve ću vas nositi u svome srcu i molitvama, a vi se sjetite mene u svojim molitvama. Neka vas prati Božji blagoslov. Poseban pozdrav i zahvala našim starima, bolesnima i nemoćnima u župi. Bog vas blagoslovio!

OJ, STUDENCI, MOJA ŽUPA DRAGA  
JA TE NEĆU ZABORAVIT NIKADA!

*Don Ivo Šutalo*